

Компания «Ингосстрах» все-таки признала страховым случаем травму, которую получил во время анимационной программы в турецком отеле турист Владимир Грабарчук. Напомним, ситуация [подробно описывалась](#) в публикации на портале TourDom.ru и вызвала большой резонанс.

⋮

Начальник отдела продаж Управления страхования путешествующих «Ингосстраха» Лариса Антонова 23 августа заявила «БАНКО», что после разбора ситуации совместно с турецкой сервисно-медицинской компанией Remed Assistance было принято решение о признании случая страховым, поскольку поездка не была предпринята с целью занятия профессиональным, любительским и организованным спортом. По ее словам, 24 августа запланирована транспортировка пострадавшего в Россию, а расходы на его лечение будут компенсированы в самое ближайшее время.

Сумма, о которой идет речь, превышает 200 тысяч рублей – как сообщила Алла Грабарчук, чтобы расплатиться с турецкой клиникой за операцию для супруга, ей пришлось брать кредиты. И это не единственная статья расходов. Правда, за возвращение Владимира в Россию готова заплатить турецкая принимающая компания. «Однако никто пока не собирается возмещать мне траты на мобильную связь и услуги юриста, – отмечает г-жа Грабарчук. – Также я не исключаю, что мы с мужем потребуем в суде компенсацию морального вреда за то, что оперативное медицинское вмешательство не было произведено в течение целых двух суток».

**Источник: TourDom.ru, 24.08.11**

**Автор: Ермаков Д.□**